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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
 

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΥ 
 

 
      Προκηρύσσει μειοδοτική, φανερή και προφορική Δημοπρασία για τη μίσθωση 

ακινήτου στη θέση «Αυγουλάδες» του οικισμού Βαρβάρας της Δημοτικής Κοινότητας 
Αγίου του Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού εμβαδού 430,00 τ.μ. περίπου  εντός του οποίου 
πρέπει να υφίσταται γεώτρηση με ποσότητα παροχής περίπου 35,00 κ.μ./ώρα καθώς 
και αντλιοστάσιο συνδεδεμένο με το δίκτυο της ΔΕΗ, για τις ανάγκες ύδρευσης της 
κοινότητας Αγίου σύμφωνα με τους όρους της αριθμ. 13118/16-10-2023 Διακήρυξης 
(ΑΔΑ: ΡΠ44ΩΕ7-ΛΥΑ)  

Η Δημοπρασία θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις :  
 
Α΄ φάση: Διακήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος .  

   Οι προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται στο Πρωτόκολλο του Δήμου Ιστιαίας-
Αιδηψού εντός είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση δηλαδή μέχρι και την 7/11/2023 
και θα περιλαμβάνουν τα δικαιολογητικά όπως ορίζονται στην εν λόγω Διακήρυξη .  
 

Β’ φάση : Διενέργεια δημοπρασίας. 
   Ο Δήμαρχος ορίζει ημέρα και ώρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, καλώντας με 
αποδεικτικό, να λάβουν μέρος σ’ αυτήν μόνο εκείνοι των οποίων οι γεωτρήσεις 
κρίθηκαν κατάλληλες κατά τη διαδικασία της πρώτης φάσης. 

 
 Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από τη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 
όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 8.00 έως 13.00 στην Ιστιαία Τ.Κ. 34200, από την  
κα Δημητρίου Μαρία. (τηλ.22263 50021), email: oikonomiki@istaid.gr, και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου. 
     Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους, 
ύστερα από αίτηση που υποβάλλεται στην παραπάνω διεύθυνση ή σε ελεύθερη 
πρόσβαση από το διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου  
https://dimosistiaiasaidipsou.gr 

 
                                                      Ιστιαία, 16 - 10 – 2023 
 
 

                                Ο Δήμαρχος Ιστιαίας-Αιδηψού     

                                                        Ιωάννης Κοντζιάς 
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